

精神抖擞 万人龙湖“跑”起来

全省首届环龙湖全民健步走活动红火举行

2017年河南省 首届迎新年·环龙湖全民健步走

The first walking around the LongHu for the New Year, Henan, 2017

主办单位:河南省体育局 郑州市体育局

承办单位:郑州市郑东新区管理委员会 大河报社 河南新发区体育产业协会

协办单位:郑州市郑东新区管理委员会 大河报社 河南新发区体育产业协会

来自全省各地的万余名健身爱好者齐聚美丽东龙湖之滨。1月8日上午,参加了由省体育局主办的首届环龙湖全民健步走活动,同时举办的还有全省各地的民俗风情活动和各色小吃展。

市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,郑东新区管委会常务副主任吴福民出席活动仪式。

8日9时整,随着一声发令枪响,万余名健身爱好者开始健步走,浩浩荡荡的队伍让冬日里的城市充满了暖意,为龙湖增添了靓丽的色彩。活动现场还有舞龙、舞

狮、花鼓表演、高跷闹春、花式篮球等丰富多彩的民俗文化活动,让龙湖充满了活力。木版年画、草编、纸雕、捏面人、吹糖人等各式各样的传统工艺与特色小吃让人应接不暇,流连忘返。

本次活动举办地郑东新区龙湖区域,风景秀美,景色宜人,集560万平方米水域面积,270万平方米生态绿地,260万平方米森林公园于一体,活动出发点龙湖湿地公园是郑州市区最大的人工湿地,沿途的西运河公园、东运河公园等生态绿地中建设了品类丰富、功能齐全的运动设施,是宜居、

宜业、宜商的生态示范区,也是郑州市民游玩观赏、运动休闲、健体娱乐的好去处。据了解,近年来,郑东新区依托城市绿地、水面等生态景观先后规划建设了如意城市中央公园、市民体育公园、篮球公园、足球公园、龙子湖赛艇基地等一批优良体育场所,打造了中华轩辕国际龙舟大赛、郑开国际马拉松赛、环龙湖自行车赛、“龙湖杯”足球赛等一批品牌赛事,极大丰富了市民的精神文化生活。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

更多相关图文另见F08版

商都路办事处开展城管协管员中队竞聘活动

为提高城市管理协管员的工作积极性,提升队伍整体战斗力和凝聚力,1月6日上午,商都路办事处组织开展城市管理协管员中队竞聘活动。

本次竞聘上岗共设置5个中队队长职务,通过前期宣传发动、填报岗位意向、资格审核,共有20名候选人参加竞聘上岗活动。竞聘活动本着公平、公正、公开原则,城管办主任、副主任组成考评组,20名竞聘者每人5分钟脱稿演讲,内容涵盖自我介绍、竞聘出发点、自身优势和对竞聘岗位的下步工作打算等。随后,由考评组对竞聘人员进行现场提问,根据演讲及问答情况进行综合排名,现场打分。下一步,办事处将结合竞聘者综合成绩、工作能力等实际情况,确定竞聘岗位人选,确保有效推动城市管理工作。

记者 马燕 通讯员 孟娟

筑牢廉洁防线 预防职务犯罪

东龙公司举办廉洁教育培训

为进一步增强廉洁从业意识,深入推进“两学一做”学习教育,营造风清气正的政治生态,1月6日下午,河南东龙控股有限公司举办廉洁教育培训,邀请郑州市人民检察院预防职务犯罪局局长张全来前来授课。

培训中,张全来以《学法守法用法预防职务犯罪》为主题授课,以其丰富的阅历、大量的案例和扎实的理论功底,通过廉政教育微电影与多媒体课件相结合的生动形式,结合当前反腐形势,重点针对国有企业常见职务犯罪的特点及常见罪名、量刑标准以及如何预防职务犯罪进行了深入浅出的讲解,并结合公司实际情况,围绕工程建设、投融资、招投标、合同管理等重点领域提出了非常宝贵的警示建议。记者 马燕 通讯员 张文举

记者 马燕 通讯员 袁书华



金光路办事处帮讨薪 农民工感激送来锦旗

近日,农民工贺先生把一面绣着“一心为民,廉洁奉公”的锦旗送到了金光路办事处劳保所,感谢办事处帮助他讨得工资13000余元,这已经是该办事处今冬以来第8次为农民工讨得工资。

金光路办事处非常重视农民工工资清欠工作,为确保每位农民工都能足额拿到工资回家过年,办事处专门成立由劳保所牵头的清欠排查小组,加大劳动保障监察力度,召开由各村(社区)、各部门、各用工企业单位参加的清欠农民工工资支付工作动员会,明确各部门工作和各单位责任义务。

办事处还对辖区33家用工企业单位进行全面排查,确保及时发现和解决农民工工资纠纷问题。目前,办事处已成功处理拖欠农民工工资纠纷8起,涉及农民工30余人,帮助农民工要回工资约49万元。

记者 马燕 通讯员 刘小晖

商都路办事处开展城管协管员中队竞聘活动

为提高城市管理协管员的工作积极性,提升队伍整体战斗力和凝聚力,1月6日上午,商都路办事处组织开展城市管理协管员中队竞聘活动。

本次竞聘上岗共设置5个中队队长职务,通过前期宣传发动、填报岗位意向、资格审核,共有20名候选人参加竞聘上岗活动。竞聘活动本着公平、公正、公开原则,城管办主任、副主任组成考评组,20名竞聘者每人5分钟脱稿演讲,内容涵盖自我介绍、竞聘出发点、自身优势和对竞聘岗位的下步工作打算等。随后,由考评组对竞聘人员进行现场提问,根据演讲及问答情况进行综合排名,现场打分。下一步,办事处将结合竞聘者综合成绩、工作能力等实际情况,确定竞聘岗位人选,确保有效推动城市管理工作。

记者 马燕 通讯员 孟娟

筑牢廉洁防线 预防职务犯罪 东龙公司举办廉洁教育培训

为进一步增强廉洁从业意识,深入推进“两学一做”学习教育,营造风清气正的政治生态,1月6日下午,河南东龙控股有限公司举办廉洁教育培训,邀请郑州市人民检察院预防职务犯罪局局长张全来前来授课。

培训中,张全来以《学法守法用法预防职务犯罪》为主题授课,以其丰富的阅历、大量的案例和扎实的理论功底,通过廉政教育微电影与多媒体课件相结合的生动形式,结合当前反腐形势,重点针对国有企业常见职务犯罪的特点及常见罪名、量刑标准以及如何预防职务犯罪进行了深入浅出的讲解,并结合公司实际情况,围绕工程建设、投融资、招投标、合同管理等重点领域提出了非常宝贵的警示建议。记者 马燕 通讯员 张文举

程序严 纪律强

白沙镇召开人大换届选举培训会

为保障辖区人大换届选举工作规范有序进行,1月7日上午,白沙镇召开人大换届选举培训会,对选民登记相关环节、细节、时间节点等问题进行讲解,对前期宣传工作进行了安排部署。

会议上,相关部门负责人对换届纪律“九个严禁、九个一律”提出明确要求。人大换届选举程序严、纪律强,区划后镇情相对复杂,各村、各部门一定要高度重视,按照程序精心组织,遵守严肃对待;要做好选民登记,按照三增

三减原则,突出各村原有人口选民登记,保障流动人口选举权,组织好社区、镇直部门、企业、大学积极参与;要严格纪律,督导落实,与会人员现场签订了《严守换届纪律承诺书》。

记者 马燕 通讯员 袁书华

守护蓝天碧水

圃田乡开展辖区环境专项整治活动

为深入排查圃田乡辖区环境风险隐患,加强环境监管,推进环境质量改善,近日,圃田乡开展商都路沿线环境整治专项活动。

圃田乡组织城管办工作人员及环卫工人主要对辖区内商都路沿线非机动车

道及绿化带内的白色垃圾进行清理。

圃田乡相关负责人表示,为建立环境卫生综合整治长效管理机制,进一步建立健全环境卫生管理机制,将在商都路沿线设置专职卫生管理员,配备垃圾流动车,每日早晚定时清理;城

管办还成立了8人的清洁员队伍,每周两次对商都路沿线两侧绿化带内的垃圾进行清捡;同时对商都路沿线环境卫生进行不定期检查,确保商都路沿线环境清洁。

记者 马燕 通讯员 鲁阳阳

规范市场

如意湖办事处召开打击非法经营专项会议

规范市场秩序,为居民创造安全健康消费环境,1月9日上午,如意湖办事处组织召开网格专项会议,办事处工商所、食药监局等相关职能部门和办事处相关科室负责人、二级和部分三级网格长参加了会议。

会上,各二级网格长对网格内无证经营、非法经营情况进行了详细汇报,并结合办事处工作实际与相关职能部门讨论商议出具体的解决方案。会议提出,要依托网格化管理平台,针对各商户的违规情况进行针对性部署,扎实开展辖区违规经营专

项整治活动。加大执法力度,查处违规商铺,及时对不合格的单位下发整改通知书并限期整改。同时抓紧整改落实,坚持“四不”原则,不拖、不延、不等、不靠,坚持改善辖区经营环境,规范各商户经营行为。

记者 马燕 通讯员 孙娜娜